



REPUBLIKA HRVATSKA  
BJELOVARSKO – BILOGORSKA ŽUPANIJA  
**OPĆINA SIRAČ**  
**OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-01/15-01-04  
UR. BROJ: 2111/04-15-01-02  
Sirač, 16.07.2015.

**ZAPISNIK 16.**  
**SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE SIRAČ – 6. SAZIVA**  
**održane dana 16.07.2015. godine u prostorijama**  
**Općine Sirač s početkom u 20,00 sati**

PRISUTNI: Stjepan Juraić, Gospova Brkić, Mirko Panifer, Franjo Mik, Darko Rendić, Ivica Karlović, Josip Hamp, Valentino Fogl, Zlatko Šidak,

ODSUTNI: Ludvik Supan, Ivan Palac, Danijel Vrbas

POZVANI: Branimir Miler - načelnik, Igor Supan – zamjenik načelnika, Marijana Weiser - pročelnica jedinstvenog upravnog odjela, Marija Miler, Ivana Kocijan – vježbenik, Nikola Marjanović – vježbenik, predstavnik radio Daruvara

VODITELJ ZAPISNIKA: Vlasta Vončina

**Predsjednik vijeća Stjepan Juraić pozdravlja prisutne i predlaže sljedeći dnevni red:**

**D N E V N I R E D**

- 1. Verifikacija skraćenih zapisnika sa 15. sjednice općinskog vijeća, (Skraćeni zapisnik u privitku),**
- 2. Donošenje Oluke o II. Izmjeni i dopuni Proračuna Općine Sirač,**
- 3. Donošenje Zaključka o oslobađanju plaćanja komunalne naknade za 2015. godinu za Gradapromet Sirač, d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge,**
- 4. Pitanja i prijedlozi.**

**Dnevni red se JEDNOGLASNO prihvaća.**

**Ad. 1. Verifikacija skraćenog zapisnika sa 15. Sjednice općinskog vijeća**

**ZAKLJUČAK: Jednoglasno sa 8 glasova ZA prihvaćaju se Skraćeni zapisnici.**

**Ad. 1. Donošenje Oluke o II. Izmjeni i dopuni Proračuna Općine Sirač,**

Igor Supan - zbog dobivenih sredstava od Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti za mobilno reciklažno dvorište od 97.000 kuna, za koji iznos i trebamo povećati proračun. Reciklažna dvorišta dužni smo oformiti prema novom zakonu o gospodarenu otpadom. Za

povećanje energetske učinkovitosti općinske zgrade dobili smo 470.000 kuna. Za ta dva iznosa potrebno je rebalansom povećati proračun.

**ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 10 glasova ZA donosi se Oluka o II. Izmjeni i dopuni Proračuna Općine Sirač**

**Ad. 3. Donošenje Zaključka o oslobađanju plaćanja komunalne naknade za 2015. godinu za Građapromet Sirač, d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge**

Stjepan Juraić - pročitao zamolbu Građaprometa. Komunalna naknada za prvo polugodište iznosi 8.663,40 kuna.

Načelnik – općina je pisala Jakovini, pa Križaju, bili osobno u Zagrebu, međutim bez rezultata. Ponovno je pisano ministru, bili i u Hrvatskim šumama u Zagrebu ali bez rezultata. I dalje će se nastojati pomoći. Ako firma proradi, uz prijašnjih 14 zaposlenih zaposlio bi još 5 osoba.

Darko Rendić – prilikom zapošljavanja treba voditi računa da se zapošljavaju ljudi sa našeg područja.

**ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 10 glasova ZA donosi se Zaključak o oslobađanju plaćanja komunalne naknade za 2015. godinu za Građapromet Sirač, d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge**

**Ad. 4. Pitanja i prijedlozi.**

Mirko Panifer – problem kupovine drva u Šumariji Sirač. U Daruvaru se mogu uplatiti i dovesti drva kakva hoće, i po povoljnoj cijeni. To se odnosi i na Đulovac, Pakrac, Lipik, svi imaju .

Načelnik – razgovarao sa upraviteljima pojedinih šumarijama. Šumarije imaju cjenike i u cjeniku se može obračunati povoljnije. Problem bi trebalo riješiti u Bjelovaru i napisati da drva propadaju.

Josip Hamp – kako je došlo do toga da se papir u Siraču odvozi svaki drugi mjesec. Na vijeću nije tako dogovoreni i zašto se ne poštuju odluke vijeća.

Načelnik – odvoz toga papira treba platiti, građani ne mogu platiti a ne može ni općina. Nekada se skupljalo 1.200 kg papira, a sada 400-500 kg. Nema razloga da za tu malu količinu kamion ide. Kante su poluprazne. I cijena papira je smanjena.

Josip Hamp – s jedne strane prisiljava se da se vrši sortiranje otpada, a s druge onemogućava odvoz. Treba omogućiti da se na neko drugo mjesto odlaže papir.

Udarne rupe na mostu preko Bijeje.

Načelnik – u nekoliko navrata intervenirao u Cestama i obećano je da će se srediti kada se bude asfaltirala Frankopanska.

Općina je dobila u nadležnost na cesti Sirač – Badlješina, Markovac – Sirač. Sabor je donio odluku a da se nikoga nije pitalo.

Gospova Brkić – da li je postavljeno ogledalo kod Latinovića.

Načelnik – ogledalo plaćeno, čeka se da stigne, i postaviti će se.

Darko Rendić – rampe po šumi. Svi šumski putovi su pod rampama. To je teritorij Općine Sirač. Hrvatske šume imaju samo pravo gospodarenja drvnom masom, a ne zatvarati pravce.

Načelnik – razgovarao sa upraviteljem Milobarom, ne zatvaraju se glavni putovi, a ovo je njihovo i zatvaraju.

Darko Rendić – ovo malo ljudi što je ostalo hoće živjeti sa prirodom i sada im se to ne dozvoljava.

Načelnik – uputiti dopis da drva koja propadaju i za rampe na šumskim putovima.

Darko Rendić – pitanje udruga u selu. Preko interneta dobili su obrasce koje treba popunjavati za projekte koje planiraju ostvariti tijekom godine iz proračuna općine. Za UHDDR poslao nekoliko projekta ali nije dobio odgovor.

Načelnik - udruge će dobivati sredstva kako se bude punio proračun.

Darko Rendić – da li ima smisla pisati projekte.

Načelnik – pratit će se ostvarenje proračuna i tako isplaćivati.

**Budući da više nije bilo pitanja, sjednica završila u 21,00.**

Predsjednik:

Voditelj zapisnika:

---

(Stjepan Juračić, ing.str.)

---

(Vlasta Vončina)